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¿Usted aprueba o desaprueba la gestión que 

viene realizando hasta el momento Niel Zavala 
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¿Usted aprueba o desaprueba la gestión que viene 

realizando hasta el momento Urbelinda Chacón de 

Rivera como alcaldesa distrital de Ite?
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¿Usted aprueba o desaprueba la gestión que viene 

realizando hasta el momento Juan Ordoñez 

Miranda como alcalde distrital de Ilabaya?



Objetivo

Encuestadora

Nro. de registro

Fuente de

financiamiento

Sistema de

muestreo

Técnica de

 la encuesta

Conocer la aprobación y desaprobación de las 

autoridades de la región Tacna - Provincias y principales

distritos, así como la presente encuesta servirá para

identificar los principales problemas ciudadanos en el

ámbito regional - provincial y sus principales distritos.

Cadena Radial Sur Perú S.A.C.

Nro. 394-REE/JNE

Estudio encargado por

producciones Impacto EIRL

Semi probabilístico, polietápico

y por áreas de cada distrito

Encuesta presencial en hogares

Tamaño de 

la muestra
1 999 personas

Ficha Técnica
ENCUESTADORA

CADENA



Ficha Técnica
Porcentaje de supervisión 

de encuestas en campo

Grupo objetivo

25%

Población urbana y rural de la región Tacna, 

hombres y mujeres mayores de 18 años, 

subdivididos en su  zona de residencia

Margen de error

Nivel de confianza

Nivel de

representabilidad

2.50%

99.00%

99.25%

Desde el 09 al 12 de noviembre

del 2023

Provincia de Tacna (Cercado, Gregorio Albarracín,

Ciudad Nueva, Alto de la Alianza y Pocollay), Jorge

Basadre (Ite, Locumba e Ilabaya), Tarata y Candarave.

www.encuestadoracadena.com.pe

crondinel@radiouno.pe

Fecha de la

encuesta

Lugares en que se 

realizó la encuesta

Página web y

correo electrónico

ENCUESTADORA

CADENA
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